

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**ΜΠΟΡΕΙ, όπως αναφέρεται παραπλεύρως,** το Υπουργείο Υγείας να είναι το πιά ανθυγιεινό και να οδηγεί πολιτικούς σε... έξοδο, αλλά ο πρέμιερ της ΝΝΟ κ. Μπαϊρντ που ξαφνικά και τόσο νωρίς εγκαταλείπει την πολιτική, δεν πέρασε καν απ' αυτό. Ούτε ως σκιώδης υπουργός. Ίσως τον έφαγαν οι σκύλοι, αλλά -όπως εδήλωσε χθες:

**ΚΥΡΙΟΣ ΛΟΓΟΣ** της παραίτησής του υπήρξε η ανάγκη συμπάρτασης στους ασθενούντες γονείς και αδελφή του. Μέσα όμως από τη δήλωση ότι **ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΕΙ στην πολιτική** κρύβεται κι η επιρροή της πρότασης που έχει δεχτεί από τον ιδιωτικό τομέα. Με αμοιβή, ασφαλώς πολλαπλάσια αυτής του πρέμιερ. Γράψτε το αυτό - μαζί με το ενδεχόμενο η παραίτησή του κάποτε να συνδεθεί με τούτο τον οικοδομικό οργανισμό που ξέσπασε επί των ημερών του.

### Ο Τραμπ λιγότερο επιβλαβής απ' όσο λένε οι αντίπαλοί του

**ΠΟΛΛΟΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ** δεινά και άλλοι βλέπουν οφέλη για την Αμερική και τον κόσμο με πρόεδρο των ΗΠΑ, τον πολυσυζητημένο Ντόναλντ Τραμπ. Δεν είμαι προφήτης και ως εκ τούτου δεν μπορώ να ξέρω - όπως ούτε κι εσείς - τι καλό ή κακό θα προκύψει από αύριο, την επομένη δηλαδή της επίσημης ανάληψης των προεδρικών καθηκόντων του. Ιδιαίτερα δε μετά από αύριο, στο διάστημα των επερχόμενων μηνών, ή και ετών.

**ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ** ωστόσο να δικαιολογήσω τις κατόπιν εορτής επιθέσεις που δέχεται πανταχόθεν, ιδιαίτερα για παλιές σεξουαλικές δραστηριότητές του. Συμπεριλαμβανομένου του ισχυρισμού ότι παρακολουθούσε πόρνες που έκαναν λουτρό με η μια της άλλη το κατουρημένο. Ισχυρισμός που ως συκοφαντία είναι πολύ πιά εμετικός ακόμη κι από την ίδια την πράξη που καταγγέλει.



## Έπεσαν έξω με τον Συνοδινό (κι από γυναίκες μείον μία)

**ΦΑΓΩΘΗΚΑΝ,** μέρες τώρα, κανάλια και ραδιοσταθμοί ν' αναφέρουν σε κάθε δελτίο τους την σχεδόν βεβαία ανάληψη του Υπουργείου Υγείας από τον ομογενή γερουσιαστή και Γ.Γ. της κυβερνήσεως Άθα Συνοδινό. Λογάριαζαν όμως χωρίς τον ξενοδόχο που είναι πρωθυπουργός, αλλά και ο ίδιος ο Συνοδινός που, οποιοδήποτε άλλο αξίωμα θα επιθυμούσε, εκτός του Υπουργείου Υγείας. Καθότι τυγχάνει... ανθυγιεινό.



Τρία υπουργεία στον Θανάση προχθές γιορτή Αγ. Αθανασίου

**ΟΠΟΙΟΣ το πάρει, πάει να φέρει.** Από Άμπωτ, μέχρι Άδωνι Γεωργιάδη και προσφάτως η κυρά Sussan Ley που έκανε ταξιδάκια εις υγείαν των

κοροϊδών - φορολογουμένων. Καταδεικνύοντας, όπως κι άλλες στο παρελθόν ότι **ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ, σώνει και καλά,** να υπάρχει συγκεκριμένο ποσοστό γυναικών σε κάθε κυβέρνηση. Παραμερίζοντας άλλα αξιότερα στελέχη, μόνο και μόνο

επειδή ερίναι αρσενικά, ενώ θέλουμε γυναίκες!

**ΑΝ ΣΥΜΒΕΙ** τα πιά άξια άτομα για κυβερνητικά καθήκοντα να είναι όλα θηλυκά, καμμία αντίρρηση να δούμε κυβέρνηση αποτελούμενη εξ' ολοκλήρου από γυναίκες. Το να υποχρεώνεται όμως κάθε πρωθυπουργός να έχει έναν υποχρεωτικό αριθμό γυναικών στα υπουργεία αναγκαζόμενος να παραμερίζει ικανότερα αρσενικά, προκειμένου να χρησιμοποιήσει ανικανότερα θηλυκά, μόνο ως βλακεία μπορεί να χαρακτηριστεί. Και μάλιστα... κυβερνητική!

**Τ' ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ** αυτά γιατί ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρμπολ, πέρα από τις ελλείψεις του, υποχρεώνεται τώρα ν' απολογείται σε φεμινίστριες και... φεμινιστές, επειδή μείωσε κατά μία μονάδα την γυναικεία παρουσία στην κυβέρνησή του.

**... ΑΦΟΥ - ως γνωστόν - την θέση της Sussan Ley** στο Υπουργείο Υγείας ανέλαβε ο Greg Hunt, ενώ στον Θανάση τον Συνοδινό, προχθές ημέρα του Αγίου Αθανασίου, δόθηκαν τα υπουργεία που εγκατέλειψε ο Greg Hunt, ήτοι Βιομηχανίας, Καινοτομίας και Επιστήμης.

### Της Μυτιληναϊκής τα... μεθεόρτια

**ΕΜΕΙΣ, την περασμένη Τρίτη** γράψαμε ότι πρόεδρος και Διοίκηση της Μυτιληναϊκής κατέβηκαν απροετοίμαστοι - και χωρίς homework - στην Συνέλευση των Μελών προκειμένου ν' αποφασιστεί η πώληση του Μυτιληναϊκού Σπιπού και η αγορά του Belfield RSL Club. Όμως οι απέναντι την άλλη μέρα δεν περιορίστηκαν μόνο σ' αυτά, αλλά εμμέσως πλην σαφώς, άφησαν να εννοηθεί ότι ΑΠΕΚΡΥΒΗΣΑΝ σκοπίμως κάποιες σοβαρές λεπτομέρειες προκειμένου να ληφθεί μια απόφαση ασύμφορη για

την Μυτιληναϊκή. Εμείς πάντως δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι κάτι τέτοιο έγινε!

**ΚΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ** στην πεποίθηση ότι για ένα σύλλογο με μονιασμένα μέλη και διοικητικά στελέχη η αγορά του Belfield RSL Club για \$3,5 εκατομμύρια κι όσα περισσότερα χρειαστεί να ξοδευτούν στη συνέχεια, ΣΙΓΟΥΡΑ θ' αναβάσουν μελλοντικά

**ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ** καλό θα είναι να επικρατούν αλήθειες και ν' αποφεύγονται ψέμματα και συκοφαντίες στο χώρο ενός Συλλόγου, που θέλει - ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ - να πάει μπροστά! Το ίδιο το Ευαγγέλιο μας λέει: "Εστω δε ο λόγος υμών ναι ναι (και), ου ου» κι όλα τ' άλλα εκ του πονηρού- αν όχι εξ' ανοησίας!

**ΩΣ ΥΣΤΑΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ,** στην μνήμη του σπάνιου ήθους και κοινωνικής καταξίωσης μεταστάνας **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΘΕΟΦΙΛΟΥ** καταχωρούμε μία από τις παλαιότερες φωτογραφίες του με τον σεβ. Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό τον οποίο πάντα αποκαλούσε εμπνευστή κάθε σπουδαίου επιτεύγματός του, τόσο στην ΠΑΙΔΕΙΑ, όσο και στην οικονομική εδραίωση πολλών κοινωφελών εκκλησιαστικών έργων. ΧΘΕΣ στην κηδεία του, που τελέσθηκε από τον σεβασμιώτατο, ο οποίος και τον αποχαιρέτησε με συγκινητικότατο λόγο, εντός του ναού της Αγίας Ευφημίας, τον οποίο ο μεταστάς υπηρέτησε επί δεκαετίες, οι προσελθόντες πρέπει να ήσαν γύρω στους χίλιους. Ασφυκτικά γεμάτη όλη η εκκλησία και "κλειστή" από προσελθόντες η είσοδος της με 150 άτομα περίπου να παραμένουν απ' έξω, περιμένοντας την σειρά τους για τον τελευταίο ασπασμό. **Καλό ταξίδι αξέχαστε συνάνθρωπε!**

### Η επιστροφή του Γιωργάκη

**ΔΕΝ... ΛΕΓΕΤΑΙ,** το τί γράφτηκε, το τι ειπώθηκε και το τι ακούστηκε για την επιστροφή του Γιωργάκη στο μαντρί, δηλαδή στο μεταλλαγμένο Πασόκ, ονόματι Δημοκρατική Συμπάρταξη.

**ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ** ο ΓΑΠ είχε αποχωρήσει ΟΡΙΣΤΙΚΑ, όπως δήλωσε τότε, (εδώ κι ενάμισυ χρόνο) από το Πασόκ το οποίο παρέλαβε στα 44% και τ' άφησε στο 4, άιντε 4,5%. Μ'αποτέλεσμα να χρειάζεται... υπερτιςμισμό, που ούτε ο Πάγκαλος ήταν διατεθειμένος να του προσφέρει. !

**ΒΛΑΚΩΔΩΣ** ο Βενιζέλος το κράτησε το "παιντί" μ' αποτέλεσμα να μην πάει κι αυτός καλά, όπως έγινε και με τον Σαμαρά που κράτησε τον Καραμανλή. Οι δύο περισσότερο υπεύθυνοι, παντός άλλου για τα μαύρα χάλια της Ελλάδος. Με τρίτον στο βάθρο των Ολυμπιονικών της Κατάντιας, τον Αλέξη Τσίπρα. Πιά παθιασμένον απ' όλους για εξουσία.

**ΠΑΘΟΣ** που τον οδηγεί στην αδιαντροπιά να ζητάει εκλογές μ' απλή αναλογική ΑΜΕΣΩΣ κι όχι προσεχώς. Ξεχνώντας, ως συνήθως - ότι έγινε πρωθυπουργός ακριβώς διότι ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ αναλογική κι επειδή έπρεπε να εκλεγεί νέος Πρόεδρος.

**ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ** ποιός έχασε την ντροπή για να την βρουν οι αρχομανείς πολιτικοί;